



В Чебоксарах местный житель осужден за нанесение ножевых ранений спящему мужчине



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). Ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что 12 февраля 2021 года в городе Чебоксары он вместе со своей сожительницей и их 37-летним знакомым распивали спиртное, в результате чего все трое находились в состоянии сильного алкогольного опьянения. Через некоторое время первый ушел на кухню, а вернувшись, увидел гражданскую супругу и их гостя, уснувших на одном диване. Из ревности злоумышленник взял нож и нанес спящему мужчине два удара в область головы и грудной клетки. Потерпевший от нанесенных ему ранений проснулся. Прибывшие по этому сообщению сотрудники скорой медицинской помощи госпитализировали его в лечебное учреждение. Согласно заключению судебно-



медицинской экспертизы потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных медицинских, медико-криминалистических и биологических судебных экспертиз. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания злоумышленника невменяемым не имеется.

Следует отметить, что осужденный ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений, в связи с чем следователем в органы внутренних дел по месту жительства осужденного внесено представление, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

Приговор суда вступил в законную силу.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1583731>